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Gondolkodásunk, elhatározd- simuló gazdasági
sunk. cselekvésünk alapja, irányi- tevékenységre oktatnak, 
tója az ér#s, a hajlam, az elő- Az ország végén, ahol a szellemi 
ítélet, milyen szívvel-lélekkel élet vezetői nemcsak felismerték 
csüggünláMiért a megszokott a változott gazdasági élet követ- 
gondolaMfgtól való eltérés meg- kéz menyeit, hanem azok meg­
bontja ledélyünk, lelki életünk valósításán is közreműködtek, ott 
egyensúlyát. A körülöttünk dúló népünk szép eredményt ért el a 
gazdasági harcokkal nem sokat gazdasági fejlődés terén. Az elért 
törődünk. Azokat csak politikai eredményt a kormány jutalom­
megjelenési formáikban ismerjük ként kulturális intézmények meg- 
—  felületesen. Tüzetesen nem is teremtésével^ építkezésekkel s a 
kívánjuk azokat megismerni, forgalmat előmozdító közművek- 
mert az összeomlást követő ese- kel • utakkal, hidakkal biztosí- 
mények folytán átélt új alakú- to tá ­
latokból kiábrándulva, az ősi tra- Fővárosunkban a kormány 
díciókhoz tértünk vissza úgy a annak idején megindította az 
gazdasági, mint az azt megteste- építkezést, hogy munkaalkalmat 
sítő politikai életben. nyújtson az itt összetorlódott

Az idegen eszmék, gazdasági munkanélkülieknek. A kormány 
berendezkedések közül csak azo- munkája azonban nem talált meg­
hat vesszük át kelletlenül, melyek értésre. Azt agyonbírálták s 
meghonosítását a kérlelhetetlen 
szükségszerűség írja elő.

Bölcselőink a viszonyainkhoz 
legközelebb álló gazdaságpolitikai 
rendszerek ismertetésével kíván­
ják közéletünk vezetőit a gazda­
sági élet aktív vezetésére kény­
szeríteni, —  ahelyett, hogy a 
nagy tömegeket jó példával a

az egyetemi város felépítésé­
nek tervét már el is gán­

csolták.
Megelégednénk most az egye­

temi város helyett az annak ki­
egészítő részét alkotó Boráros- 
téri híddal is,. Ez is nehezen 
valósítható meg a tervpályázat 
körül támadt vihar miatt. Félő.

_____________  (Köt.
hogy az óbudai híd, melynek 
szükségszerűségét az állam és a 
főváros már egy emberöltő előtt 
megállapította, e vihar felverte 
hullámokba merül el.

Az új fővárosi törvény meg­
adja a lehetőséget, hogy a fő ­
város vezetősége a kormánnyal 
egyetértőén a főváros fejlesztése 
érdekében szükséges munkálato­
kat végrehajtsa. A lakosság száma 
meghaladja az egymilliót. Köz­
vetlen környéke 600.000 lelket 
számít. A főváros megfelelő fejlő­
désének elmaradásából került ki 
a környék lakossága, mely a fő­
város előnyeit kihasználja minden 
téren,

de a főváros közterheihez mi­
vel sem járul.

Nemcsak a főváros, de az 
ország érdekében is rendet kell 
teremteni e téren.

A fővárosnak meg kell indítani 
a lakásépítkezést, hogy

lakosainak a vidékre özön- 
lését megakadályozza,

s a végszükségből a környékre 
szorult lakosait a fővárosban he­
lyezhesse el. A lakáskérdés azon­
ban oly problémává vált nemcsak 
a hadviselt, hanem a semleges 
országokban is, hogy az csak a 
kormányok vezető közreműkö­
désével oldható meg. Tavaly a

V. fÜZ.) (Oiucti) i
fővárosban 5000 lakás épült csak, 
az idén 1200 lakás építését terve­
zik 12 millió összeggel.

A pénzintézeteknek nem áll 
módjukban az építkezést jel- 
záloglevelek útján előmoz­

dítani,
mert békebeli jelzálogleveleik el­
értéktelenedése folytán megren­
dült a jelzáloglevelek iránti bi­
zalom. Ma csak a városok és a 
kormányok tudnak a külföldi 
tőkének megfelelő biztosítékot 
nyújtani. Mi a kedvező alkalmat 
külföldi kölcsönök felvételére el­
mulasztottuk.

Németország nemcsak két kéz­
zel kapott minden kölcsön után, 
hanem biztosítási üzletekkel kap­
csolatban oly nagy összegeket 
juttatott csak a tisztviselő épít­
kezőknek, hogy most 1600 millió 
külföldi kölcsönt készül felvenni 
e biztosítások rendezésére. Német- 

, ország pénzügyi politikájával 
* mint a világ legnagyobb adósa, 
kezében tartja a gazdasági hely­
zet egyik kulcsát. Ausztria Né­
metország példájára szintén nél­
külözhetetlenné vált hitelezőire.

Körülkerítésünk szükség- 
szerű következményének te­
kinthető pénzügyi izoláltsá­

gunk is.
Ebből csak úgy juthatunk ki, 

ha minden alkalmat felhaszná­

lunk a termelő munka megindí­
tását előmozdító kölcsönök fel­
vételére. A takarékosság termelő 
munkaalkalom rovására elsor­
vasztja a gazdasági életet s nagyra 
növeli a munkanélküli jövede­
lemre^ irányuló üzérkedést.

AArormánynak is legfőbb ér­
deke, hogy Budapest és környékét 
abból a helyzetből, amelybe a 
szerencsétlen körülmények a há­
ború után sodorták, kiemelje s 
gazdasági fellendítésével meg­
teremtse a főváros vezetőségével 
karöltve a nemzet majdnem egy­
ötödét magában foglaló, az 
ország gazdasági életének kultú­
rájának, honvédelmének alapját 
alkotó —  Nagy-Budapestet.


